ALGORITMOS Y ESTRUCTURAS DE DATOS III - 1% Parcial
Fecha de examen: 02-OCT-2019
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Aclaraciones: El parcial se aprucba con 3 ejercicios bien. Los ejercicios se deben entregar en hojas separadas. Cada hoja

debe estar niimerada e indicar el mimero de orden. El parcial dura 4 horas. El parcial es a libro cerrado.

1. Sea G un grafo y G€ su complemento.

a) Decidir y demostrar si existe un grafo tal que G y G€ son conexos.
b) Decidir y demostrar si existe un grafo tal que G y G% no son conexos.
2. Un grafo se dice libre de tridngulos si no existe un conjunto de 3 vértices que sean todos adyacentes entre si. Sea

G =(V,E) tal que [V| = 2n y G es libre de tridngulos . Demostrar que |E| < n2.
Nota: Si se sacan dos vértices adyacentes el grafo sigue siendo libre de tridangulos.

- Sea § = (x1,22,...,2,) una secuencia de n booleanos (1 o 0) y sea k un numero entre 1 ¥ n. Supongamos que se
pueden climinar & ceros, queremos saber la longitud maxima que puede tener una cadena de 1s. Por ejemplo si k = 2
y la § = 11001010001 la respuesta es 3, mientras que si k = 3 la respuesta es 4.

a) Disefiar un algoritmo basado en programacion dindmica que indique la longitud més larga de una subsecuencia de
Is sacando a lo sumo k 0s de S. Debe tener complejidad temporal a lo sumo O(nk).
b) Demostrar que es correcto.
¢) Demostrar su complejidad temporal,
- Sea G = (V, E) un grafo con costos asociados a las aristas tal gue todos los costos son distintos. Un segundo mejor
arbol generador es un drbol generador tal que su costo es minimo entre todos los drboles generadores que no son AGM.
a) Decidir si el AGM es tinico. En caso afirmativo demostrar, si no dar un contra ejemplo.
b) Decidir si el segundo mejor drbol generador es tnico. En caso afirmativo demostrar, si no dar un contra cjemplo.
- Oto Metedac entrega paquetes en su moto llevandolos desde su deposito a cada uno de los destinos. Todas las mananas
obtiene la lista de paquetes a entregar. Su moto le permite llevar solo un paquete por vez por lo que entre entrega y

entrega debe volver al deposito. Oto quiere realizar las entregas con el menor costo (en tiempo) posible. Conocemos ¢l
mapa de la ciudad, es decir, las esquinas y las calles con su direccion de circulacién. Tanmbien conocemos el tiempo que

su complejidad. El algoritmo debe tener complejidad temporal a lo sumo O(n?), donde n es la cantidad de esquinas.

Nota: todos los pesos son no negativos; se puede suponer que el deposito y los lugares donde hay que dejar la mercaderia
estan en las esquinas.
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